
Корекційні ігри з гіперактивними дітьми 

 

«Ласкаві лапки» 
Зняття напруги, м’язових затисків, зниження 
агресивності, розвиток почуттєвого сприйняття, 
гармонізація відносин між дитиною і дорослим. 
Дорослий підбирає 6—7 дрібних предметів різної 
фактури: шматочок хутра, пензлик, скляний флакон, 
намисто, вату і т.д. Усе це викладається на стіл. Дитині 
пропонується оголити руку по лікоть; вихователь 
пояснює, що по руці буде ходити «тваринка» і торкатися 
ласкавими лапками. Треба з закритими очима вгадати, яка 

«тваринка» доторкнулася до руки, — відгадати предмет. Дотики повинні бути такими, 
що погладжують, приємними. 
Варіант гри: «тваринка» буде доторкатися до щоки, коліна, долоні. Можна помінятися з 
дитиною місцями. 

«Розмова з руками» 
Навчити дітей контролювати свої дії. 
Якщо дитина посварилася, щось зламала чи заподіяла кому-небудь біль, можна 
запропонувати їй таку гру: обвести на аркуші паперу силует долонь. Потім 
запропонувати їй «оживити» долоньки — намалювати їм вічка, ротик, розфарбувати 
кольоровим олівцями пальчики. Після цього можна затіяти бесіду з руками. Запитаєте: 
«Хто ви, як вас звуть?». «Що ви любите робити?», «Чого не любите?», «Які ви?». Якщо 
дитина не підключається до розмови, проговоріть діалог самі. При цьому важливо 
підкреслити, що руки гарні, вони багато чого вміють робити (перелічити, що саме), але 
іноді не слухаються свого хазяїна. Закінчити гру потрібно «висновком договору» між 
руками і їхнім хазяїном. Нехай руки пообіцяють, що протягом 2-3 днів (сьогоднішнього 
вечора, чи у випадку роботи з гіперактивними дітьми, більш короткого проміжку часу) 
вони постараються робити тільки гарні справи: майструвати, вітатися, грати і не будуть 
нікого кривдити. 
Якщо дитина погодиться на такі умови, то через заздалегідь обговорений проміжок часу 
необхідно знову пограти в цю гру й укласти договір на більш тривалий термін, 
похваливши слухняні руки і їхнього хазяїна. 

«Передай м’яч» 
Зняти зайву рухову активність. 
Сидячи на стільцях чи стоячи в колі, ті, що грають, 
намагаються як найшвидше передати м’яч, не 
упустивши його, сусідові. Можна в максимально 
швидкому темпі кидати м’яч один одному чи 
передавати його, повернувши спиною в коло і 
забравши руки за спину. Ускладнити вправу можна, 
попросивши дітей грати з закритими очима чи 
використовуючи в грі одночасно кілька м’ячів.  
 


